

---

## **Алейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю устанавливается личность погибшего мужчины**

**Причина розыска:** Алейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю расследуется уголовное дело по факту обнаружения 2 июня 2009 года в озере «Долгое», расположенном в 12 километрах от села Чистюнька Топчихинского района тела неизвестного мужчины. Давность смерти около 1 года с момента обнаружения.

Наиболее вероятный возраст погибшего 40-50 лет.

**Приметы:** длина тела 175-180 сантиметров, среднего телосложения, лицо овальной формы европейского типа, волос темно русого цвета длиной до 4 сантиметров, лоб вертикальный, губы тонкие, подбородок выступающий, уши прилегающие.

**Был одет:** куртка-ветровка черного цвета из плащевого материала, с капюшоном, сорочка фланелевая с рисунком в виде клетки, брюки темно-серого цвета, сандалии, застегивающиеся на лямки с липучками. Кроме того, в брюках обнаружено изделие из черного камня обсидиан с изображением церкви, надписями сверху «Храм на крови» и снизу «Екатеринбург».

В ходе предварительного следствия восстановлен вероятный прижизненный облик неизвестного мужчины.

Всем, кому что-либо известно о произошедшем, просим позвонить по телефонам 8 (3852) 29-80-02, 29-80-39 или 02.

21 Ноября 2015 09:44

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/attention/unidentified\\_corpses/item/998309](https://altai-krai.sledcom.ru/attention/unidentified_corpses/item/998309)